

Zalalövő és Környéke



Vakond
2023 emlése

Térségi havilap

XXV. évfolyam

2023. július

Bagodi Történelmi Játékok

A közelmúltban ismételten megrendeztük a *Bagodi Történelmi Játékok* elnevezésű nagyrendezvényünket, amit idén a 2000 évvel ezelőtti *Római Birodalomra* fűztünk fel, tekintettel községünk gazdag korabeli múltjára.

A sokszorosára emelkedett rezsikárak a többi önkormányzathoz hasonlóan a mi költségvetésünket is alapjaiban rengették meg – leginkább azon településeket, akiknek kiterjedt infrastruktúrájuk van, ahogyan nekünk. Így a költségeket hozzávetőlegesen 40 %-kal csökkentettük a nagyban növekvő árak ellenére.

Ám méltán lehetünk büszkék, egy valóban színvonalas program várta a vendégeinket. Gondolatjelek mentén, röviden:

– a nap első és egyik legfontosabb momentumaként *Vigh László* országgyűlési képviselőnkkel köszöntöttük díszpolgárainkat *Frimmel Gyula* grafikusművész portréinak leleplezésével a községháza dísztermében,

– felavattuk az ókori római szabadtéri bemutatóhelyünk bővítését – egy 2 méter magas posztamensen elhelyezett korabeli pajzs és nehézgerely közötti
(Folytatás a 2. oldalon)



„Hagyományörzők a falu utcáin, előtérben Itália jellegzetes nővényével, az Olasz ciprussal.”

Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?



WWW.ALFAKARTERITES.HU

A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559

Közlekedési balesetben végtelenül megsérült, vagy közlekedési baleset miatt elvesztette végtelen hozzátartozóját?

Önnek kártérítés jár!

Kártérítési jogra szakosodott csapatunkkal segítünk Önnek, hogy a biztosítótól a maximális kártérítést megkaphassa, előzetes költség és rejtett költségek nélkül!

Cégünk sikerének mércéje, az elégedett ügyfelek tábora!

Tekintse meg honlapunkat!

www.alfakarertes.hu

AUTÓKLÍMA TÖLTÉS

NEM FÚJJA A HIDEGET AZ AUTÓD KLÍMÁJA?

ÚJ ÉS RÉGI GÁZ TÖLTÉSE

SZIVÁRGÁS VIZSGÁLAT

OSTROM
AUTÓKOZMETIKA

Zalalövő | Kölcsey u. 13.
0630 703 46 82

Bagodi Történelmi Játékok

(Folytatás az 1. oldalról)

alkotásukat történő megjelenítésével –, emléket állítva a valaha Bagodban élők számára, illetőleg köszöntöttük legkisebb lakóinkat,

– több ókori hagyományörző csoport érkezett községünkbe már pénteken Szombathelyről, Komáromból, sőt még Romániából is. Az itt felépített különleges tábor azt a célt szolgálta, hogy testközelből élvezhessék az érdeklődők a 2000 évvel ezelőtti katonai életet. Korhűen mutatták be, alakították ki korabeli hadi, illetve civil eszközeiket, melyek bárki számára kipróbálhatók voltak. Sok hazai, nemzetközi szereplésen mérettettek meg a hagyományörzők, közreműködtek számos dokumentum- és játé-

filmben. Több hazai, külföldi nagy fesztivál rendszeres vendégei,

- harcalaki-, tüzérségi-, és fegyverbemutatók,
- kovácsbemutató,
- katonai, és fáklyás felvonulás a falu utcáin,
- ének a Bagodi Esthajnal Kórustól,
- néptánc a pinduri ovisoktól és a nagyoktól,
- megszólalt a már 1000 éve használt hangszer, a citera,
- a napot természetesen bál zárta.

Bízunk benne, jól érezte magát, aki eljött a rendezvényre, köszönjük, hogy ismételtelen ennyien ellátogattak hozzánk. Éljen Bagod! Vivat Bagod!

Bagod Község Önkormányzata

Német focitábor Bagodban

Bagod Község Önkormányzata és az Andrásida SC együttműködésében a község 1000 km-re lévő német testvértelepüléséről érkező futballkedző vezetésevel focitábor kerül megrendezésre falunkban az U7-U11 korosztályok számára.

A fociiskolát vezető szakember korábban dolgozott a Dárdai Pál nevével fémjelzett Hertha BSC-nél, mint video-elemző.

Izgatottan várjuk a találkozást.

Bagod Község
Önkormányzata
és
Andrásida SC

A poster for a German football camp in Bagod. It features a soccer ball, the text 'NÉMET FOCITÁBOR BAGODBAN', and the dates '2023. JÚLIUS 31. - AUGUSZTUS 4.'. Logos for Soccer Stars and Andrásida SC are also present. Contact information for Soccer Stars is provided at the bottom: www.soccer-stars.eu, Kapcsolat, Tel.: 0174 6882262, Mail: info@soccer-cc.com.



Felavatták a római szabadtéri bemutatóhely bővítését.

Ingyenes múzeumi látogatás

Ahogy korábban már közöltük, a Göcseji Múzeum és Bagod Község Önkormányzata együttműködésének köszönhetően 2023-ban a bagodi állandó lakóhellyel rendelkező lakóink ingyenesen látogathatják az intézmény bármely állandó, illetve időszakos kiállítását az alábbi helyszíneken:

- Zalaegerszeg, Batthyány u. 2. sz. alatti főépület,
- Zalaegerszeg, Mártírok útja 5-7.: egykori ÁVH Központ.

Ezen felül a közelmúltban csoportos látogatást is szerveztünk, mely során községünk szülötte, a Zalaegerszegért díj-

jal kitüntetett *Béres Katalin* történész-főmuzeológus tárlatvezetésével megtekintettük a párját ritkító „*Elődeink élete*” című kiállítást.

A résztvevők nagy száma miatt megbontva élveztük a múzeumi légkört, melyet egy ugyancsak ingyenes kávézás, sütőzés zárt a Mindszentyneum kávézójában.

Köszönjük, hogy ennyien velünk tartottak, ne feledjük, az év végéig minden lakónk ingyenesen élvezheti a teljesen felújított, átalakított intézményt.

Bagod Község
Önkormányzata



Béres Katalin köszönti a bagodi vendégeket.

Elérhetőségeink:

Telefon: 92/596-936,
e-mail cím:
zalataj@zelkanet.hu



HIRDETÉSÉT feladhatja a
Zalalövő és Környéke
havilapban.

Telefon: (92) 596-936;
E-mail: zalataj@zelkanet.hu



Középpontban az egészségünk

Természetesnek tűnik, hogy egészségünk védelme rendkívül fontos az év minden részében. Nyáron azonban még fokozottabban kell figyelniük, hiszen a kánikula – a meglévő veszélyforrások mellett – plusz megterhelést jelent szervezeteinknek. Összeállításunk az egészséges életmóddal kapcsolatos rendezvényeket, tanácsokat szedte csokorba.

Egészségdélután a kormányhivatalban

Vércukor- és vérnyomásmérés, testsírszázalék-, CO-mérés dohányosoknak. Többek között ezen szűrések igénybevételére is mód nyílt a Zala Vármegyei Kormányhivatal által szervezett munkahelyi egészségdélutánon a zalai megyeszékhelyen.

A 2023-ban indult rendezvénysorozat ezúttal a kormányhivatal Kosztolányi utcai központjában dolgozók számára kínált lehetőséget arra, hogy időt takarítva meg, a munka-

A résztvevőknek különféle demonstrációs eszközökkel mutatták a be a leggyakoribb testi elváltozásokat: megnézheték azt is, hogy néz ki egy rákos, illetve egy egészséges tüdő, és a különféle illuminált állapotokat szimuláló, úgynevezett részegszemüveget is kipróbálhatták.

Évente közel 30 ezer magyar hal meg dohányzás miatt

A Zala Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya a Dohányzásmentes Világnaphoz kapcsolódóan felvilágosító rendezvényt tartott az oktatási intézményekben dolgozó pedagógusok és védőnők részére.

Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) kezdeményezésére 1988 óta minden évben május 31. a Dohányzásmentes Világnap, mely elsősorban a dohányzás veszélyeire, szövődményeire hívja fel a figyelmet. Földünkön napjainkban mintegy 1,3 milliárd ember dohányzik rendszere-



Összesen 14 engedéllyel rendelkező természetes fürdőhely várja a vendégeket Zala vármegyében.

felelős, ezért visszaszorítása a legfontosabb népegészségügyi feladat – hangsúlyozta a főigazgató.

A rendezvényen meghívott előadóként vett részt *dr. Kimmel Zsófia*, a Nemzeti Népegészségügyi Központ Népegészségügyi Stratégiai, Egészségfejlesztési és Egészségmonitorozási Főosztály Egészségmonitorozási Osztályának egészségfejlesztő referense. A szakember elmondta: bár a 2000-es évek elejétől, a jogszabályi háttér megteremtése óta folyamatosan csökken a dohányzás a felnőtt és gyermek lakosság körében, még mindig számottevő.

Megfelelő a természetes fürdőhelyek vízminősége Zalában

Zala vármegye illetékességi területén összesen 14 engedéllyel rendelkező természetes fürdőhely várja a felfrissülni vágyókat, ebből 9 a Balatonparton található.

A vármegye kijelölt természetes fürdőhelyei:

Balatonyörök – Községi Strand, Szépkilátó Strand
Vonyarcvashegy – Lidó Strand
Gyenesdiás – Diási Játékstrand, Gyenesi Lidó Strand
Keszthely – Helikon Strand, Libás Strand, Városi Strand és a Hotel Helikon strandja
Hévíz – Tófürdő
Zalaegerszeg – Gébárti Tóstrand
Zalalövő – Borostyán Tóstrand
Kistolmács – Kistolmácsi Szabadstrand
Kustánszeg – Kustánszegi Tóstrand

A fürdőhelyek közegészségügyi-járványügyi ellenőrzése folyamatos, a fürdővíz használat-engedélyezési eljárásokat a Zala Vármegyei Kormány-

hivatal Népegészségügyi Főosztálya 2023-ban is lefolytatta. A vizsgálatok alapján megállapítható, hogy Zala vármegye területén nincs érvényben fürdési tilalom, a vízminőséggel kapcsolatban egyik természetes fürdőhely esetében sem merült fel probléma.

A fürdővíz minőségének negatív irányba történő változása, vagy szabálytalanság észlelése esetén – a fürdőzők egészsége érdekében – a kormányhivatal érintett szervezeti egysége azonnal megteszi a szükséges intézkedéseket.

Javaslatok, tanácsok:

- lázasan, betegen ne látogassuk a strandokat;
- felhevült testtel ne ugorjunk a vízbe;
- a gyermekeket ne hagyjuk felügyelet nélkül;
- a fürdőzők részére szóló írásos üzemeltetői tájékoztatóban, házirendben foglaltakat tartsuk be.

A kánikula veszélyei

Az átlagosnál melegebb időjárás megterhelő az egészséges szervezetre is, illetve bárkinél okozhat egészségügyi panaszokat, kellemetlen tüneteket, dekoncentrációt. Különösen veszélyeztetett csoportok a kisgyermek, az idősek, valamint a szív- és érrendszeri betegségben szenvedők. Ilyenkor fokozottan oda kell figyelni a folyadékbevitelre, érdemes kerülni a kávé, az alkohol, a magas koffein és cukortartalmú üdítők, zsíros ételek fogyasztását.

Ajánlott bő, szellőző ruházattal és naptejjel védekezni a leégés ellen, 11 és 15 óra között lehetőség szerint húzódjon mindenki árnyékba. Ne hagyják a gyermekeket, állatokat tűző napon parkoló autóban!



Számos szűrésre nyílt alkalom a kormányhivatalban.

helyükön fordíthatassak figyelmet az egészségükre. Az egészségdélutánon részt vett *dr. Sifter Rózsa*, Zala vármegye főispánja is, aki hangsúlyozta, az egészség megőrzése a munkavállaló és a munkáltató számára egyaránt fontos. A munkahelyekre szervezett szűrések pedig megkönnyítik, hogy a dolgozók felszabadult, szorongásmentesen tájékozódjanak, tehessenek fel kérdéseket a szakembereknek. Ezt igazolja az egészségdélután iránti érdeklődés – tette hozzá a főispán.

A program során a kormányhivatal szakemberei, munkatársai felhívták a figyelmet a népegészségügyi ingyenes szűrővizsgálatok, az önvizsgálat, az egészséges életmód és a prevenció fontosságára, lehetőséget kínáltak továbbá az általános állapotfelmérésre is.

sen, a dohányzás pedig évente 8 millió ember halálát okozza annak ellenére, hogy az megelőzhető lenne. Erről *dr. Varga Andrea*, a Zala Vármegyei Kormányhivatal főigazgatója beszélt köszöntőjében.

– A dohányzás nem csak egy rossz szokás, hanem krónikus betegségek előidézője is. A dohányos hajlamosabb lehet sok más betegség mellett a szívinfarktusra, az érszűkületre, a tüdőrákra, de a dohányzás a passzív dohányosokra is katasztrofálisan veszélyes. Magyarország lakosságának 35 százaléka dohányos, ezzel a világranglista dobogós helyén állunk. Hazánkban évente mintegy 30 ezer ember halálát okozza a dohányzás, mely a tüdőrák okozta halálozások 90-95 százalékaért, az összes rákbetegség 30-35 százalékaért

Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal támogatásával készült.

A Város Napja Zalalövön

Mint ahogy minden éven, hosszan tartó szervezés, felkészülés előzte meg *Zalalövő* legnagyobb rendezvényének lebonyolítását. A program számos, változatos eleme gondoskodott arról, hogy mindenki megtalálja a neki megfelelőt.

Gyarmati Antal, Zalalövő polgármesterének köszöntőjében összefoglalta az elmúlt időszakban elvégzett feladatokat, köztük a „Salla” Művelődési Központ és Könyvtár külső energetikai felújítását, mely éppen időben készült el ahhoz, hogy helyszínül szolgáljon a jeles eseménynek. „Újabb néhez, de a körülményekhez képest eredményes időszak áll mögöttünk. Az országot és Európát érintő nehézségek ellenére településünk helyt tudott állni, nem omlott össze a mindannyiunkat sújtó viharban. Ez köszönhető egyrészt kollégáim áldozatkész munkájának, másrészt annak, hogy Zalalövő közössége ismét összefért a bajban és a széthúzás, az egymásra mutogatás helyett ezúttal is az összetartás, és a közös megoldások keresése volt az első”

Ezt követően *Vigh László* országgyűlési képviselő, miniszteri biztos nyitotta meg a rendezvényt. Beszédében kiemelte, hogy Zalalövő, az a fejlődő kisváros

mely az elmúlt évek alatt több fejlesztéssel is gyarapodott, de országunkra kibővítvé elmondta: „Büszkék lehetünk mindarra, amit mi magyarok az elmúlt időszakban felépítettünk.”

Az ünnepség során *Pácsonyi Imre*, a Zala Vármegyei Közgyűlés alelnöke mondta el gondolatait, a város ünnepével kapcsolatban:

„Egy közösség számára ez az igazi, ez a méltóságteljes, közös értékeinket leginkább felmutatni képes alkalom. Most vagyunk együtt, most kell mérleget vonnunk arról, hogy van egy testület, van egy közösség, van egy választott szakemberekből lévő gárda, aki tenni akar a városáért, melyet a lakosságnak támogatni kell.”

Az idei évben Zalalövő Város Önkormányzata által alapított helyi kitüntetések, díjak átadására került sor, mely alapján elsőként a *Zalalövői Borbarát Kör Egyesület* által szervezett hagyományos borverseny elismerő okleveleit adták át a kitüntetett Város bora címmel *Kovács Gyula Zsoltnak* vörös-, *Galambos Istvánnak*, aki egyben az egyesület elnökeként tevékenykedik, fehérbor kategóriában.

A néptánc hagyományápolásáért, Zalalövőért Ifjúsági dí-



A kitüntetettek...

jat vehetett át az *Ezüstlile néptáncsoport*, majd *Németh Tibor* alezredes a Zalalövői Rendőrőrs volt parancsnoka részéül Zalalövő Szolgálatáért Díjban, aki kiváló munkakapcsolatot épített ki a városvezetéssel.

Díszpolgári címben részesült a Zalalövőn született, Budapesten élő *Szabó Géza*, aki a település legnagyobb patrónusaként adományaival rendszeresen támogatja a város rendezvényeit, jótékonyági akcióit.

A kitüntetettek tiszteletére *Radics Petra* énekével, *Szítás Zsófia* zongorajátékával varázsolta el a közönséget, majd végül az Ezüstlile néptáncsoport bizonyította, hogy nem véletlenül részesült az elismerésben.

Kiállítás megnyitójával folytatódott rendezvény, ahol *Bischofne Hesinger Katalin* (Bihéka), zalalövői művelődésszervező Tél-Idő elnevezésű képzőművészeti kiállítását *dr. Csider Sándor*, az ELTE Savaria Egyetemi Központ ny. főiskolai docense nyitotta meg. A kiállító teret adott négy tehetséges fiatalnak is, *Szabó Izabellának*, *Szabó Lilinek*, *Végh Ninának* és *Tompa Barnabásnak*, akik egy-egy alkotásukkal mutatkoztak be a kiállításon.

A város kulturális eseményén részt vettek a testvértelepülésekről, *Lövőről*, *Farra d'Isonzóból*, *Kibédről*, *Bruck an der Murból* érkező delegációk is. Utóbbi város zenész-

kolája és kamarazenekara színvonalas opera, illetve operett összeállítást mutatott be a nap záró elemeként.

Vasárnap a Szent László király templomban megtartott ünnepi szentmisét követően térzene, – az idén 25 éves évfordulóját ünneplő sárvári *Kanona Band* és a *Sárvár Város Muzsorett Együttese* – ébresztette a várost, hogy aztán a parkban terített asztaloknál fogyasszák el az érdeklődők a már szintén hagyományos Városi Reggelit.

Délután a Szabadidőparkban folytatódott a program, ahol a *Magor Ijászegyesület* közreműködésével ifjászati bemutató, majd *Civil Mezei Csata* ügyességi és sportjáték várta a jelentkező csapatokat. Eközben a Borosán völgyben szentmisét tartott *Páli Zoltán* főtisztelendő atya.

Pajzán parasztkomédia is helyett kapott a repertoárban, melyet a *Nagykanizsai Mozaik Társulat* mutatott be nagy sikerrel. *Kis Grófoval*, majd a ZTK U19 és U16 csapatainak éremátadásával, az *Övön alul* együttes koncertjével folytatódott a kínálat, melyet *Török Adám* és *Major Vanda* stand-up műsora követett.

Igazi fesztiválhangulatban régóta várt *Lord koncerttel* zárult a kétnapos esemény.

A szervezők ezúton köszönik meg a támogatók, segítők munkáját, felajánlását.

BHK

Az Összetartozás Napja

Július 4-én az ország számos pontján emlékeznek az I. világháborút követően 1920-as trianoni békediktátumra, köztük Zalalövő is, melynek a történelmi eseményről elnevezett helyszín, a Nemzeti Összetartozás Parkja szolgált méltó helyszínül.


Az esemény során *Herczeg Imre* vezetésével a *Zalalövői Általános Iskola* tanulói irodalmi összeállítással, performanszal idézték meg a Magyarország területének kétharmadát elvesztő időszakot.

Gyarmati Antal, Zalalövő Város polgármesterének köszöntője után *dr. Szilágyi Péter* nemzetpolitikáért felelős helyettes államtitkár mondta el beszédét, megemlékezve a korabeli történeusről, mely a mai

napig érzékenyen érinti a magyar embereket. Mint elmondta: „Voltak, akik elhagyták a hazájukat, az itthon maradók egy része a környező államok lakója lett, megszűnt az a biztos kötelék, ami az anyaországhoz kötötte őket, majd *Illyés Gyulát* idézte: »A haza a magasban van. Nem szüntethetik meg új határok, sem földrajzi távolságok, sem pusztító ideológiák.« Az ország számos programmal segíti a határon túli magyarokat, így támogatja oktatásukat, kulturális hagyományaik, identitásuk megőrzését.

Az ünnepséget koszorúzás követte, ahol az intézmények és civil szervezetek, magánszemélyek helyezték el a megemlékezés koszorúit a kopjafánál.





A Zalalövő Városi TV

Műsoraink a Tarr Kft. szolgáltató 292-es csatornáján láthatók, valamint a YouTube videómegosztón a Zalalövő Városi TV név alatt. (TV készülékek, illetve beltéri egységek újrahangolása szükséges lehet, amennyiben a 292-es csatorna nem található.)

Adásnapok: kedd 19 órától 21 óráig

keddi adások ismétlése minden nap 10-12 óráig, 19-21 óráig

Adásunk az alábbi településeken láthatók:

Zalalövő, Zalacsé, Salomvár, Keménfa, Csöde, Vaspör, Zalaháshágy, Ozmánbük, Hegyhátszentjakab, Felsőjánosfa

Hirdetések feladása a képújságba személyesen az alábbi címen:

„Salla” Művelődési Központ, 8999 Zalalövő, Szabadság tér 2.

Kérjük, nézzék adásainkat, látogassanak el YouTube oldalunkra. Észrevételeikkel, javaslataikkal segítsék műsoraink készítését.

Elérhetőségünk: zalalovotv@gmail.com

HIRDETÉS



Sok százezer otthon semmisült meg.

ELÉG VOLT A HÁBORÚBÓL!

ITT AZ IDEJE A BÉKÉNEK!

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

Régiós jelentősége is van a zalaegerszegi fejlesztésnek

1,1 milliárd forintos ráfordítással elindult a *zalaegerszegi logisztikai központ és konténerterminál* projekt első üteme, ami a térség gazdasági fejlődése szempontjából is meghatározó. A részletekről *Balaicz Zoltán* polgármester, *Vigh László* országgyűlési képviselő és *Nagy Bálint* közlekedésért felelős államtitkár adott tájékoztatást a minapi sajtótájékoztatón.

– A beruházás régiós jelentőségű gazdaságfejlesztési hatással bír és javítja a térség népességmegtartó erejét. A szomszédos területen épülő konténerterminállal nagyon komolyan növeli a térség befektetővonzó képességét – emelte ki Nagy Bálint a sajtótájékoztatón.

A fejlesztés keretében egy 27 hektár nagyságú, logisztikai célú iparterületet alakítanak ki, a telekhatáron belüli és kívüli infrastrukturális fejlesztésekkel: áramcsatlakozás, ivóvízellátás, szennyvízelvezetés, csapadéktározó, valamint a logisztikai központ elérhetőségét biztosító útépitések. Az új, logisztikai ipari park kialakításával egy olyan új gazdasági ökoszisztéma alakul ki Zalaegerszegen, amely új távlatokat nyit a városfejlesztés szempontjából, ugyanakkor megyei, térségi és régiós jelentősége is van.

– A zalaegerszegi helyszín rendkívül kedvező, hiszen az adriai tengeri kikötőkből induló vasútvonalak Zalaegerszegen keresztül futnak Budapest felé. A tenger és a főváros közötti szakaszon eddig nem volt megálló, nem volt kirakodási, átrakodási, csomagolási, raktározási lehetőség – hangsúlyozta Balaicz Zoltán.

A beruházás első ütemének műszaki tartalma:

- Ipari feltáró út építése
- Négyágú körforgalom építése közvilágítással, vízvezetéssel
- A logisztikai ipari terület ivóvízellátásának kiépítése
- Burkolat alatti üzemelő vezetékek kiépítése
- Szennyvízelvezetés megoldása
- Csapadéktározó kialakítása
- A meglévő 22kv-os középvezetékű légvezeték kiváltása, föld alá helyezése, földkábel hálózat kiépítése

– Az elmúlt években folyamatosan fejlődött Zalaegerszeg gazdasága. Amikor 2014-ben a jelenlegi városvezetés megkezdte a munkát, első és legfontosabb feladatának a gazdaság fejlesztését és az új munkahelyek létrehozását tartotta. Az elmúlt 9 évben több tízmilliárd forint értékben valósultak meg beruházások és 4.400 új munkahely jött létre. A munkanélküliség aránya a 2014-es 7,5 százalékról 2023-ra 2,5 százalékra csökkent. A város helyi iparüzési adóbevétele (a gazdaság fejlődésének egyik legjobb fokmérője) 100 százalékkal nőtt, megduplázódott: 2014: 3 milliárd Ft, 2019: 4 milliárd Ft, 2023: 6 milliárd Ft. Az eddigi információink alapján 2024 végéig további 1.700 új munkahely jön még létre. Olyan gazdasági ökoszisztéma alakul ki Zalaegerszegen, ahol jelen van és összekapcsolódik a termelés, a kutatás-fejlesztés, az innováció, a szakképzés, az egyetemi oktatás, valamint a különféle szolgáltatások – összegezte a gazdasági fejlődést Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere.



Balaicz Zoltán kiemelte, hogy az elmúlt években folyamatosan fejlődött Zalaegerszeg gazdasága.



Fotók: Balaicz Zoltán FB-oldala

Nagy Bálint szerint a beruházás növeli a térség befektetővonzó képességét.



TIT Öveges József
Ismeretterjesztő és
Szakképző Egyesület

8900 Zalaegerszeg, Díz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146
Elérhetőségek:
email: titzala@t-online.hu
Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Élethosszig tartó tanulás!



Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról
a Facebookon is!

Keresse ott a
Zalataj Kiadó adatlapját,
és a Tetszik gombra
kattintás után
értesülhet
internetes tartalmainkról is.

facebook



GÖCSEJ
nyomda

OFSZET, DIGITÁLIS
és **FLEXO** üzem

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!

Miben vagyunk a legjobbak?

OFSZET: Plakátok, Szórlapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Tömbös nyomtatványok

FLEXO: Etikett címkék, Boros címkék, Aranyozás + Lakkozás

DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Ésküvi meghívók, Itallapok,

Étlapok, Tányéralátétek, Molinók készítése

ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, Ipari mennyiségben

Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációkat rugalmasan kezeljük, közösen

alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387

+36/30/929-1219

www.gocsejnyomda.hu; e-mail: info@gocsejnyomda.hu

Kövess minket a Facebookon!

www.facebook.com/gocsejnyomda

Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajcsy - Zsilinszky tér 2.

Önkormányzati hírek Zalalövőről

Zalalövő Város Önkormányzatának elmúlt időszakban történt döntéseiről, az önkormányzat munkájáról, a májusi, júniusi nyilvános ülésén hozott legfontosabb döntéseiről kívánom tájékoztatni Zalalövő város lakosságát.

Elfogadásra kerültek a beszámoló a 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, melyet az önkormányzati hivatal, a Zalamenti és Örségi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, valamint a Zalamenti és Örségi Református Alapszolgálati Intézmény készítette. A beszámoló alapján megállapítható, hogy Zalalövő város állandó lakosainak száma a 2022. december 31-i állapot szerint 2844 fő, az előző évhez képest 13 fővel nőtt.

A testület módosította az intézmények és az önkormányzat 2022. évi költségvetéseit, majd elfogadta a 2022. évről szóló zárszámadást.

Elfogadta a testület a Thassy sírkert helyi védetség alá helyezést, s ennek megfelelően módosította a Településképi Rendeletét. Minimális, 204.000 Ft nyereséggel fogadta el a *Borosán-Völgy Kft.* 2022. évi beszámolóját. A testület a *Szita Károly*, Kaposvár polgármestere által kezdeményezett békepárti határozatot szintén elfogadta.

Tájékoztatót hallgatott meg a testület a fűrdőfejlesztésre 1997-ben létrehozott Zalaquelle Kft. 2022. évi beszámolójáról. A kft. taggyűlése – az önkormányzat 10 % tulajdonrészrel rendelkezik a társaságban – döntött az IR-1 számú Irsapuzstánál található és a Z-3, a Bajcsy-Zsilinszky utcában található termálkútak a Pannon Holding Zrt. részére történő értékesítéséről. Ezzel összefüggésben a Pannon Holding Zrt. kért az önkormányzattól kettő

cég alapításához névhasználati és székhelyhasználati jogot, hogy létrehozza a Zalalövő Energetikai és Vízügyi Kft.-t és a Zalalövő Városfejlesztő és Beruházó Kft.-t. Ezen cégek a közeljövőben a Zalalövön tervezett beruházásokat fogják megvalósítani.

A testület a zalapataki ravatalozó felújítására és bővítésére, a fém tartószerkezetek kivitelezésére kiírt beszerzési eljárás győztesét is kiválasztotta. A zalalövői székhelyű Metal-Ker Kft. ajánlata volt a legkedvezőbb, amely cég így nettó 3.557.260 Ft. összegű megrendelést nyert el az önkormányzattól.

További beszerzésekről is döntött a testület, így az Ifjúsági és Szabadidőparkban lévő színpad oldalsó ponyvának elkészítésére és a település belterületi és a Borostyán tóhoz vezető útjainak kátyúzására, javítására érkezett ajánlatok közül választotta ki a legkedvezőbbet. Előbbire 420.000 Ft + áfa, utóbbira 6.5 millió Ft + áfa összeget fordít az önkormányzat.

A Magyar Falu Program keretében lehetőség nyílt utak, járdák hidak felújítására, a szűkös pályázati forráskeret miatt járdafelújításra nyújt be pályázatot az önkormányzat, a Körmeny utca járdájának felújítása érdekében.

Ugyancsak pályázatot nyújt be az önkormányzat a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. pályázati kiírására „a közösségi és gazdasági testvértelepülési programok és együttműködések támogatására” c. felhívásra az erdélyi Kibéd testvértelepüléssel együttműködve.

A „Belterületi közút fejlesztése Zalalövön” című (Rákóczi utca felújítása) pályázathoz kapcsolódó kivitelezési munkák elvégzésére beérkezett árajánlatokat elbírálta a testület. Hamarosan sor kerül a szer-



Felújításra kerül a Rákóczi utca alsó szakasza.

ződésükre, a Rákóczi utca, Kossuth és Kőlcsey utcák közötti szakaszán a munkákat úgy ütemezi a város vezetése, hogy iskolakezdésre befejeződjön.

Döntött a testület az irsapuztai közösségi házban lévő nagy méretű cserépkályha átrakásáról, felújításáról, mely szükségessé vált az elhasználódás miatt. Az újrabeépítés mellett a rostélyok, ajtók, samott téglák cseréjére is sor kerül.

A testület szerződést kötött a gencsapáti székhelyű STAR-Laguna Bt.-vel a közigazgatási területén talált problémás, kőbor állatok elszállítására a törvényileg előírt karantén idejére történő biztonságos elhelyezésével, ellátásával. A városban egyre több esetben okoznak gondot a gazdátlanul kóborló ebek, melyek veszélyeztetik a közlekedőket. E probléma megoldására, illetve a jogszabályi előírás teljesítése érdekében történt a szerződés a fenti céggel.

2023. július 1-jétől fokozottan vigyázni kell az etulajdonosoknak, hogy az állatok ne legyenek szabadon a közterületen, mivel jelzést követően be-

gyűjtik és elszállítják. Abban az esetben, ha kőbor állatról van szó és annak tulajdonosát mikrochip vagy más információk alapján sikerül beazonosítani, akkor az önkormányzati hivatal jogosult a tulajdonossal szembeni eljárás lefolytatására, melynek a keletkezett költségek megtérítése mellett még pénzbírság is a következménye. A zárlat leteltével, amennyiben a tulajdonos nem jelentkezik az állataért, a szolgáltató szabadon rendelkezhet az állattal.

A településüzemeltetési feladatok megfelelő ellátása érdekében továbbra is munkatársakat keresünk karbantartott munkakörben és közfoglalkoztatott munkaviszonyban egyaránt!

A folyamatban lévő projektek – csapadékvíz elvezető rendszer felújítása, művelődési központ felújítása július-augusztusban befejeződnek.

Amennyiben kérdéseik, észrevételeik vannak, kérem, keressenek bizalommal az elérhetőségeimen: 30/3864472, polgarmester@zalalovo.hu!

Gyarmati Antal
polgármester



FARKAS PÁLINKA

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:
Farkas Tibor pálinkafőző mester
Nagy lengyel
Telefon: 30/586-3090





Tüskeszentpéteri liszt

Zala-Cerealia Kft.
8790 Zalaszentgrót-Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.
Tel.: 83/562-950
www.zala-cerealia.hu






A vármegye nemzetközi pályázatai

Zala Vármegye Önkormányzatának részvételével több nemzetközi pályázat is benyújtásra került az elmúlt időszakban. Erről adott lapunknak részletes összefoglalót dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke.

Kerékpáros desztinációs modell létrehozása a szlovén-magyar határrégióban

Az előző időszakban megvalósított projekteknek köszönhetően a határon átnyúló infrastruktúra hiányzó szakaszai elkészültek, és megannyi szolgáltatás és újonnan kifejlesztett turisztikai termék és csomag került kidolgozásra. A határ mindkét oldalán számos tematikus útvonalat alakítottak ki. Nagy kihívást jelent azonban a köztük lévő szinergiák megteremtése, új, határon átnyúló turisztikai kínálat kialakítása, azok összekapcsolása és koordinálása, valamint új, kevésbé látogatott vidéki területek és azok érdekelt feleinek bevonása a kerékpáros turizmusba.

A kihívás abban rejlik, hogy a múltban megvalósított számos projekt ellenére a területen még mindig rengeteg a kiaknázatlan turisztikai potenciál. Hiányzik a hatékony és közös, határon átnyúló együttműködés a turisztikai szolgáltatások és a legfontosabb szereplők között az útvonal mentén, és nincsenek olyan regionális, nemzeti vagy határon átnyúló desztináció-menedzsment struktúrák, amelyek támogatnák a közös márkaépítést, a minőségirányítást, a kapacitásépítést, az útvo-

nal karbantartást és a régió népszerűsítését. A turizmus szervezeti és pénzügyi rendszere mindkét oldalon nemzeti szinten központosított, regionális szinten pedig gyakorlatilag nem létezik. Van néhány együttműködési kezdeményezés, amelyekben csak 2-3 szolgáltató vesz részt, de együttműködésük nem állandó és nem intézményesített.

Korábban a fejlesztési intézkedések a megfelelő infrastruktúrára, információs rendszerekre és marketingeszközökre összpontosítottak, nem pedig a meglévő emberi erőforrások fejlesztésére és kihasználására. A hálózati tevékenységek ellenére a turisztikai szolgáltatók még mindig nem rendelkeznek elegendő ismerettel arról, hogyan tudnának jobban együttműködni egymással. Így a fent felsorolt kihívásokon túlmenően a határ mindkét oldalán átfogó képzésre van szükség, mivel a kerékpáros szolgáltatóknál gyakran hiányzik a történetmesélés, az élményalapú szolgáltatásfejlesztés, a marketing és a digitális készségek terén szerzett tudás.

Állampolgári bevonás növelése

Egy másik szlovén-magyar együttműködés célja a projekt-partnerek, az önkormányzatok, a helyi közösségek és az állampolgárok közötti információcseré javítása, az együttműködés fokozása, az önkormányzatok kapacitásának erősítése az állampolgári bevonás növelése érdekében, kifejezetten a körkörös gazdaság ösztönzésére irányuló stratégiák készítése terén.

A határon átnyúló együttműködéssel lehetőség nyílik a tapasztalatcserére és a jó gyakorlatok egymás felé történő bemutatására, a lakosság jobban részese lehet a helyi közösségnek, és nagyobb mértékben azonosulhat az önkormányzatok céljaival és elképzeléseivel.

Hiperbár oxigénterápiás kezelés hatásainak kutatása

A grazi egyetemmel közösen egy osztrák-magyar Interreg pályázat is hamarosan benyújtásra kerül, ebben a hiperbár oxigénterápiás kezelés hatásait kutatjuk, kiemelt figyelmet fordítva a poszt COVID kezelésére, valamint a társadalombiztosítási finanszírozás lehetőségeit is körbejárjuk. A kutatás és szakmai együttműködés mellett az oktatásfejlesztés és a hiperbár oxigénterápia népszerűsítése is a projekt része.

Energia csúcsterhelés csökkentése

Az energia csúcsterhelés csökkentésére is benyújtásra került egy transznacionális pályázat, ezt egy szlovén szervezet koordinálja. A projekt keretében kísérleti megoldásokat teszünk, a megtermelt energia és az elektromos hálózatba irányuló terhelés közötti egyensúlyhiány megoldására javaslatokat dolgozunk ki. Zala Vármegye Önkormányzata tervezett tevékenységei között szerepel egy energiatudatosság létrehozása és ennek megvalósításából eredő eredmények és előnyök bemutatása.



Dr. Pál Attila

Pályázatok közös programokra

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. idén is kiírta pályázatát a határon túli testvértelepülésekkel és megyékkel való közös programok megvalósítására, melyre Zala Vármegye Önkormányzat két pályázatot nyújtott be egyik székelyföldi testvérmegyéjével, Kovásznával. Az egyik pályázat témája a hagyományörzés a nevelésben. A Kovászna Megye Tanácsa fenntartásában működő és 1954-ben alapított Sepsiszentgyörgyi Művészeti és Népiskola működését ismernék meg és korábbi, Muravidékkel és a Göcseji Tudásközponttal közös kézműves örökség megőrzésére irányuló programunk eredményeit osztanánk meg a kovásznaiakkal.

A másik pályázatban a fiatal vállalkozókra, a start up programok jó példáira, innovatív kutatási és oktatási programokra helyeznénk a hangsúlyt. A projekt eredményeként aktív kapcsolatok alakulhatnak ki Zala vármegye és Kovászna megye gazdaságfejlesztését irányító megyei szereplők között.

Világító kerékpárutat adtak át

Zala vármegye, továbbá és Lenti, Rédcics és Külsősárd összefogásával újult meg a Lentit Rédcicsel összekötő kerékpárút.

– Községünk lakóinak nagy-szerű ez a beruházás, megkönnyíti a bejutást Lentibe

azok számára, akiknek nem áll rendelkezésükre személygépkocsi. – hangzott Soós Endréné rédcicsi polgármester köszöntőjében az ünnepélyes átadáson. – Emellett remek sportolási lehetőséget is nyújt a kerékpározás szerelmeseinek.



Horváth László, Pácsonyi Imre, Vigh László és Pete Polgár Máté plébános is kipróbálta kétkeréken a bicikliutat.

Az eseményen jelen volt Vigh László országgyűlési képviselő, aki hangsúlyozta: közel négyezer jármű halad át naponta a 75-ös számú főúton, ami már az élıhetőség határát súrolja. Ettől kezdve felértékelődik az, amit a kerékpárutakról gondolhatunk, hiszen biztonságos és egészséges közlekedési formát valósít meg.

Pácsonyi Imre, a Zala Vármegyei Közgyűlés alelnöke az átadásra is kerékpárral érkezett, beszédében a Zala két keréken projekt fejlesztéseit részletezte:

– 2014-ben kezdte el a vármegyei önkormányzat a programot. Fő célkitűzésünk, hogy Zala megye úthálózatát egészítsük ki és alakítsuk oly módon, hogy minél több kerékpárszakaszt építsünk meg, vagy újítsunk fel. A rédcicsi szakasz azért is nagyon fontos, mert kapcsolódik az Eurovelo 13 (Vasfüggöny útvonal) szakaszaihoz, annak egy részét alkot-

ja, valamint Lenti térségének és Hetésnek ad jó megközelítési lehetőséget.

– Nagy szükség volt a Rédcics és Lentit összekötő kerékpárút felújítására, amely immár kétsávossá vált, és különleges, foszforeszkáló, sötétedéskor világító borítást kapott – mondta Horváth László, Lenti polgármestere. – Sokan ingáznak Rédcicsről és Külsősárdról Lentibe, számukra biztonságossá és nyugodttá válik a közlekedés. Nem felejtethetjük el a turisztikai szerepét sem a kerékpárutaknak, Lentiben több mint húsz kilométer kerékpárút van folyamatosan végezzük az úthálózat felújítását. Belterületi kerékpárútjaink csatlakozást biztosítanak a most átadott útszakaszhoz is, így megkönnyítve a kerékpáros közlekedést akár a városközpont, vagy éppen a Lendvadedes felé vezető kerékpárúthoz.

Zúgtak a harangok Salomváron

Júniusban két nagy ünnep is volt *Salomváron*: 18-án, vasárnap a felújított templom megáldása, 24-én, szombaton pedig *Bodorkós Aron* újmiséje.

A *Szombathelyi Egyházmegye* és a *Magyar Falu Program* segítségével, valamint a hívek hozzájárulásával kívül-belül megújult a salomvári Szent János apostol templom. Június 18-án dr. Székely János megyéspüspök szentmise keretében szentelte fel a kívül-belül megújult templomot.

„Ázt kívánom, hogy ez a templom legyen a falu szíve, és azt is, hogy sokakat hívogasson. A sok gyermek, sok idős ember napról napra elmenve a templom előtt lépjen be egy pillanatra, hogy találkozhasson az élet forrásával, az élő Istennel.” Dr. Székely János szombathelyi megyéspüspök mondta mindezt a templom felszente-

lése alkalmából megtartott ünnepi szentmisén.

A felújítási munkálatok 2022. év elején kezdődtek, és mintegy 120 millió forintból valósultak meg, aminek jelentős részét az egyházmegye biztosította, de 15 millió forinttal a Magyar Falu Program révén a Magyar Állam is hozzájárult a több éven át tartó projekthez, az említett egy részt pedig a hívek nagylelkű adományaiból biztosították a munkálatokhoz.

A felújítás első ütemében megtörtént a szigetelés és új aljzatbetont is kapott a templom. Emellett egy bizonyos magasságig a falak vakolatát is le kellett verni, ez a száradást segítette elő. A második ütem során ez a munka folytatódott kívülről egészen a torony magasságáig, belül pedig a pillérek tetejéig verték le a vakolatot, míg azon felül a repe-



Dr. Székely János szentmise keretében szentelte fel a templomot.



Bodorkós Aron újmiséje.

Polgárőr közgyűlés Hagyárosböröndön

A „Böröndért” Bűnmegelőzési és Vagyonvédelmi Polgárőr Egyesület 2023. 06. 10.-én tartotta éves közgyűlését.

Az elnök, *Horváth Tibor Gyula* nyitotta meg az ülést. Tájékoztatta polgárőr társait az egyesület aktuális taglétszámáról, ami jelenleg 28 fő., valamint az éves teljesített óraszámokról, illetve a faluban teljesített feladatokról.

Az elnök egyúttal megköszönte a teljesített munkát és jó egészséget kívánt a további szolgálat ellátásához, majd átadta a szót az alelnöknek, *Horváth Ferenc Róbertnek*, hogy beszámoljon a 2022. évi kiadásokról, illetve a 2023. évi költségvetés tervezetéről. Ismertette a tagokkal, hogy a helyi önkormányzat minden évben ad 150 000 forint támogatást, ami egy ilyen kis létszámú településen példátlan értékű, köszönet *Varga Katalin* polgármester asszonynak és képviselő-testületi tagoknak. *Molnár*

Imre Sándor helyi vállalkozó minden évben feleségével együtt felajánlást ad és támogatja a mai napig a polgárőrség munkáját és rendezvényeit.

2024-ben lesz 30 éves a polgárőr egyesület, amire egy nagyobb rendezvényt tervez az elnök, ugyanis a faluban ez az egyedüli szervezet, ami ilyen hosszú ideje működik.

A polgárőrség tagjai péntek, illetve szombat éjszaka járják a hagyárosböröndi utcákat szabadidejüket nem sajnálva, este 9 órától hajnali 1 óráig. Az egyesület ezen kívül részt vesz az önkormányzati, illetve egyéb helyi programokkal kapcsolatos közlekedés- és vagyonbiztonsági feladatokban is.

A közgyűlést befejezve meleg vacsora várta a polgárőrség tagjait, az ételek elfogyasztása után pedig beszélgetéssel folytatódott az este.

Horváth Ferenc Róbertnek alelnök



déseket falvarrással javították ki. A vakolat leverése elkerülhetetlen volt, hiszen az előzetes vizsgálatok során – a festésekkel együtt – 13 egymásra rakódott réteget számoltak össze, az pedig a veszéllyel járt, hogy további rávakolást már nem bírt volna el – mondta *Mikolás Attila* plébános. Így aztán kívül-belül új vakolatot és festést kapott a templom. A már meglévő új aljzatbetonra is került még egy szigetelő réteg, azt pedig járólappal fedték le. A sekrestye és a karzat ugyancsak új járólapot kapott. Ezek mellett voltak famunkák is, új bejáratí ajtaja lett kapott a templomnak, valamint a sekrestye ajtaját is kicserélték. A szobrok, a szobortartók és a keresztúti stációk felújítása is megtörtént. A templom felújítása a *Zalaegerszegi Megyei Jogú Város Építészeti és Örökségvédelmi Osztályának* felügyeletével készült el.

A salomvári származású Bodorkós Aron 6 évvel ezelőtt

kezdte meg teológiai tanulmányait Győrben a Brenner János Hittudományi Főiskolán. Tanulmányai befejeztével dr. Székely János, a Szombathelyi Egyházmegye püspöke 2023. június 17-én szentelte pappá a szombathelyi székesegyházban Aront, 3 társával együtt.

Az újmise éppen ezért óriási ünnep egy közösség életében. Salomváron utoljára 56 évvel ezelőtt volt újmise. Az egész falu megmozdult, és készült erre a nagy ünnepre. A helyi egyházközség, a plébániához tartozó falvak (*Keménfa, Zalacséb, Zalaháshágy, Vaspor és Ozmánbük*) egyházközségei, valamint a *Salomvári Önkormányzat* és még sokak összefogásával felejthetetlen szép ünnep volt a mintegy 500 jelenlévő számára az újmise.

Bodorkós Aron első állomáshelye Szombathelyen lesz. Ott a Brenner János Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium lelkesíti feladatai várak rá.

Németh Kinga

Elérhetőségeink:

Telefon: 92/596-936,
e-mail cím:
zalataj@zelkanet.hu



Bagolytúra Hagyárosböröndön

2023. június 10.-én, szombaton ismét megrendezésre került *Hagyárosböröndön* a nagy népszerűségnek örvendő *Bagolytúra*.

Az idei évben a túrán 17 csapat teljesítette a távot, valamint a hét állomáson rájuk váró feladatokat, melyek között akadtak ügyességi, logika, vagy éppen egy-egy kiemelt érzékszerve alapozó feladványok.

A Bagolytúrára jelentkező első csapatok 18 óra tájban indulhattak útnak, s plusz pontot ért, ha a csoportok egyen-arcfestésben vágtak neki az útnak. A regisztráció után minden csapat kapott egy menetlevelet, és a túra útvonalat tartalmazó leírást, mely megkönnyítette a fényvisszaverő jelekkel lejelölt út követését.

Az első állomáson máris egy ijesztő feladat várt a csapatokra, hisz különböző pókok „lestek” rájuk a fákról. A túrázóknak rövid idő alatt meg kellett keresniük a pókos képeket, melyeket aztán össze kellett párosítani a megfelelő póknévvel. Ezen az állomás helyen ügyességi feladatban is kipróbálhatták magukat a résztvevők, hiszen egy feszesen tartott asztalterítő közepére helyezett teli poharat kellett ügyesen egyensúlyozva, az egyik pontról a másikra vinni.

A patakot átgörv, a fenyvesen és tölgyesen keresztül vezetett az út a következő állomásra, ahol állathang-felismerővel várták a túrázókat. Ügyességi feladatként egy izgalmas csapatjátékra került sor, melynek során a csapat egyik tagjának bekötötték a szemét, majd a társaik iránymutatásával kellett megkeresnie a földön lévő pontszámú korongokat.

A harmadik állomáson a vídám túrázóok egy óriás kirakó helyes illesztésén törték a fejüket. Újabb izgalmas kihívást jelentett még itt az óras tollal való közös rajzolás. A feladat lényege az volt, hogy a csapat tagjainak egy óriási íróeszközt kellett madzagokkal mozgatniuk a papír felett, hogy szépen körbe rajzolják a róka sablont.

A következő állomásra érve a túrázóok ismét tesztelheték ügyességüket, de most a célzás területén. A tölgyfa tövében lufikat kellett kipukkasztaniuk nyílvezzővel- ám új segítsége nélkül. A célba dobás után igaz, és hamis falutörténeti állításokat hallgattak a csapatok, miközben csillapíthatták éhségüket is, hiszen várták őket zsíros kenyérral és szendvicsekkel.

Az erdőben és mezőn barangolva, az ötödik állomáson a túrázóknak még jelképesen meg kellett harcolniuk kakasokért, hiszen éhes rókaként egy „rókalyukon” átkúszva kellett megszerelniük a falu kakasait. Ezen a tréfás feladaton kívül a csapatok itt tesztelheték emlékezőtehetségüket, mivel ezen az állomáson már „igaz vagy hamis” kérdésként kerültek elő az előző állomáson elhangzott falutörténeti állítások.

A hatodik állomás a helyiek által csak „Róka kanyon”-nak nevezett területen várta az éjszaka vándorait. A túrázóok kipróbálhatták, hogy milyen érzékeny a szaglásuk, és felismerik-e a fűszereket csak az illat alapján. Ugyan ezen az állomáson a bátrabbak felmászhattak egy meredek emelkedőn, hogy biztonságba juttassanak egy tojást, majd siethettek vissza, hogy társaik is megmérthessék magukat ezen az ügyességi próbán.

Az izgalmas feladat után a túrázókat újabb kihívás elé állította az utolsó állomás. Itt egy-egy csengőkkel felszerelt akadálypályán tesztelheték hajlékonyságukat, illetve egy másik ügyességi, erőnléti feladattal próbálkozhattak.



Az állomás második feladat részében pedig kiderült, melyik csapat tud a legügyesebben fellépni, intézkedni egy sérüléssel kapcsolatos veszélyhelyzetben, azaz hogy kell valakit stabil oldalfekvésbe helyezni, hogyan kell segítséget hívni, és ott milyen információkat kell elmondani.

A túra végállomása a korábbi évektől eltérően a hagyárosi vadászháznál ért véget, ahol a jókedvű, ám bizony kissé fáradt túrázókat paprikás krumpli és frissítő várta.

Az utolsó csapat beérkezése után, a menetlevelek alapján, – melyek az egyes állomásokon szerzett pontokat tartalmazták – hamar kiderült a bagolytúra csapatversenyének győztese. Az idén az első helyezést a *Queens* nevű csapat szerezte meg.

Ezúton is gratulálunk minden résztvevőnek és itt is köszönjük a segítők szorgos és odaadó munkáját, támogatását, hiszen nélkülük nem valósulhatott volna meg az esemény.

Külön köszönetet szeretnénk mondani a vadásztársaságnak, hogy a vadászház környékét, mint végállomás helyszínt rendelkezésünkre bocsátotta.

Varga Katalin
polgármester

Ha az úti cél Málta és Szicília

Utazni, világot látni mindig jó, várakozásteli, tele izgalmas percekkel, készülődéssel. Lényeg, hogy az, aki egyszer belekóstol, az mindig vágyik rá, hogy a világ újabb és újabb vidékét fedezze fel.

Varga Károly, Zalaegerszegen élő nyugdíjas pedagógus régóta követi álmait, számos helyről osztja meg csodálatos tájak, épületek fotóit. Tanúi is lehettünk utazásainak, nem egy alkalommal osztotta meg élmé-

nyeit a népszerű Világjárók Klubjában Zalalövőn a „Salla” Művelődési Központ szervezésében.

Legutóbb a rendezvény vendégeként máltai, illetve az *Olaszországhoz* tartozó szicíliai utazásáról tartott élménybeszámolót.

Repülővel tette meg a távot, és ahogy elmondta, bár többször használta a légi közlekedési eszközt, mégis mindig csodálattal tölti el a repülés élménye.

Károly a bemutatás során ezer képből válogatta össze azt a két-százat, ami alapján a néző elé tárult a mediterrán térség vidéke, kultúrája, gasztronómiája. Bejártuk a szűk kis sikátorokat, beléphetünk a műemléképületek ajtaján, ízeket, illatokat érzékeltünk, ahogy megörökítette a fényképezőgép a helyi piac tarka világát.

A „Salla” Művelődési Központ ezúton köszöni meg Varga Károly szemléletes előadását.

BHK



25 éves a Kávási Bagoly túra

Ebben az évben szerveztük meg 25. alkalommal a *Kávást* ölelő hegyháton vonuló éjszakai túrát. A KIKA, a polgárőrség, az önkormányzat közös szervezésében került megrendezésre a jubileumi túra. Hogy is kezdődött? Valamikor 1999-ben „Challengeday” Kihívás napjára nevezéssel kezdődött. Akkor egy csapattal indult a körsétára. Aztán a polgárőrség karolta fel *Kálmán József* ötlete révén és vált meghatározó eseménnyé Kávás programjában. Évről évre bővülő résztvevőkkel változatos útvonalakon vezetett az út a célig. A falubéliek mellett számtalan településről érkeznek a fizikai, és a szellemi feladatok teljesítésére. Évtizedek alatt 300-400 főre bővült a résztvevők száma, ez alól csak a covid-időszak volt kivétel, akkor kevesebben jöttek el. A Bagoly túránk, ha esik, ha fúj, mindig ugyanarra az időpontra

esik, minden év június második szombatjára.

Az idei év a jubileumé volt, újra élő állomásokon kapták a feladatot a csapatok. A hét állomás, tizenkettő feladatát kellett megoldani, a 19 résztvevő csapat több mint 300 száz résztvevőjének. Az öt élő állomáson a feladatok kiosztásában több mint 50-en segítettek. A távot közel 4 óra alatt lehetett teljesíteni. A túra ritmusa fel a hegyre, le a hegyről, fel a hegyre, le a hegyről. A rajt-cél állomás a spotpályai közösségi háznál volt. Szabó hegyen, Vaskó hegyen, Bükk hegyen, Zsimba hegyen és Zsidóhegyen voltak állomások. Két völgyben vak állomásokon kellett feladatokat megoldani. Minden év tartogatott váratlan nehézségeket, idén egy osztály tévedt el. A polgárőr-mentés terelte őket a „helyes” útra. Nagyon küzdöttek a csapatok helyezésekért,



A győztes csapat az Éjszakai sajt@-ok.

minimális pontkülönbséggel feladvány levezetőknek a választott, szórakoztató feladatokért. Jövőre újra találkozunk Káváson 2024 június második szombatján. *Bagoly túra Szervező Bizottsága*

Tájékoztató időpontfoglaló rendszer bevezetéséről

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a Miniszterelnökség kezdeményezésére továbbfejlesztették a Kormányhivatali Központi Időpontfoglaló Alkalmazást (KHKIA). A KHKIA rendszer lehetővé teszi az ügyfelek számára az egyes ügykörökre történő előzetes bejelentkezést és időpontfoglalást az előzetesen kijelölt földhivatali, egészségpénztári ügyfélszolgálatokon, valamint a közlekedéssel kapcsolatos vizsgasorokon.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a közlekedéssel kapcsolatos vizsgasorok esetében az időpontfoglalás az ügyfelek számára kötelező, melyet tehát 2023. június 28-tól a <https://khkia.kh.gov.hu> oldalon, az ügyfélkapuval történő belépéssel elérhető internetes felületen keresztül lehetőséges megtenni a Zalaegerszeg, Zrínyi út 101/a szám alatt működő vizsgaállomásra. A vizsgaállomáson jelenleg csak készpénzes fizetés lehetséges.

Fontos tudni továbbá, hogy a közúti járművek műszaki vizsgáztatására történt időpontfoglalás véglegesítése után nincs lehetőség a rögzített adatok mó-

dosítására, illetve a foglalás törlesztésére. Vizsgára kizárólag csak a foglaláskor berögzített alvázszámú járművel lehet megjelenni.

A „Közúti jármű forgalomba helyezése 3,5 t felett” és a „Közúti jármű forgalomba helyezése 3,5 t alatt” megnevezésű ügykörök esetében a foglalás véglegesítéséhez szükséges a forgalmi engedély minden lapjának, valamint a jármű tulajdonjogát igazoló dokumentumnak a feltöltése is. Új járművek esetében a forgalmi engedély helyett a jármű műbizonylatát, az úgynevezett CoC okmányt kell mellékelni. (Elfogadható formátumok: pdf vagy jpg kiterjesztés). Nem beazonosítható dokumentumok csatolása esetén a foglalás törlésre kerül.

Kérjük továbbá, hogy a műszaki vizsgálatra a jármű szárazmási és tulajdonszerzési okmányait, valamint a műszaki igazolásait eredetiben szíveskedjenek magukkal hozni.

Zalaegerszeg, 2023. 06. 28.

Zala Megyei Kormányhivatal Közlekedési, Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály

Műszaki Engedélyezési Osztály

Hirdetésszervezőket
keresünk a megye minden részéből!
Érdeklődni lehet: 92/596-936,
8-12 óráig, illetve 30/378-4465.

HITEL-, BIZTOSÍTÁS-, INGATLAN közvetítő iroda

13 biztosító és 9 bank egy helyen, teljeskörű, - díjmentes ügyintézésel

- ✓ lakásbiztosítások ✓ kötelező gépjármű felelősségbiztosítások
- ✓ teljes körű casco ✓ utasbiztosítás ✓ élet-, baleset-, nyugdíjbiztosítások
- ✓ vállalkozói vagyon és felelősség ✓ drága szerződések átdolgozása a legkedvezőbb díjra
- ✓ lakásbiztosítások MNB által előírt kötelező felülvizsgálatának elvégzése

- ✓ személyi kölcsönök, 18-70 éves életkorig, már minimálbértől, nyugdíjasoknak, vállalkozóknak, östermelőknak is.

Készpénzben kapott fizetés nem akadály.

Folyósítás akár 24 órán belül!

- ✓ lakáshitelek, építési és felújítási hitelek, induló banki költségek nélkül
- ✓ szabad felhasználású jelzáloghitelek

- ✓ ingatlanközvetítés: eladó ingatlanokat keresünk ügyfeleink részére
- ✓ új szolgáltatásunk: Fapados ingatlanközvetítés! A legolcsóbb közvetítői szolgáltatás az eladók részére. * Bővebben: www.ingatlanhirdeto.com
- ✓ ingatlan értékbecslések, energetikai tanúsítványok készítése



H-Kontakt Group Kft / Horváth József

Zalaegerszeg, Tompa M. u. 1-3. (Göcsej Üzletház 1. emelet)

Telefon: 06-30-9373-789

Web: www.h-kontakt.hu

* A tájékoztatás nem teljeskörű. Részletekért keresse ügyfélszolgálatunkat.

Mozgalmas tanévzárás Salomváron

„Félre írka, sutba táská...” - Csukás István Tanévzáró című versének első sora minden bizonnyal sokak számára ismert. Való igaz, az iskola utolsó egy-két hete nem igazán a tanulásról, sokkal inkább a felhőtlen szórakozásról szól, főként a gyermekek számára. Nem alakult ez másképp a *Bagodi Fekete István Általános Iskola Salomvári Tagintézményében* se, ahol számtalan program színesítette a tanév júniusi heteit.

Az események sorát kirándulások nyitották. A harmadik osztályos tanulók *Zánkán* voltak három napon keresztül Erzsébet-táborban május végén, majd az első, második és negyedik osztályos tanulók *Szigligeten* és *Keszthelyen* töltöttek el egy tartalmas napot. Előbbi helyszínen megtekintették a várat, majd egy hangulatos hajókázás után a Történelmi modellvasút kiállítását és Vadászati Múzeumot vették közelebből szemügyre.

Mivel a nyolcadik osztályosok már márciusban sort kerít-

tettek a kirándulásukra, június első hetében az ötödik, hatodik és hetedik osztályosok számára nyílt lehetőség egy vonatos kirándulásra *Veszprémbe*. A program keretén belül a tanulók interaktív feladatok megoldásán keresztül ismerhették meg a királynék városát.

Június 10-én pénteken a szülői munkaközösség szervezésében gyereknapra került sor, amelyen látványos és izgalmas sorversenyek keretein belül vették ki egymással a csapatok. Mindenképpen köszönet jár a szülőknél, hiszen ezzel a tartalmas programmal nem csupán az intézmény tanulójának, hanem a pedagógusoknak is örömteli pillanatokat szereztek.

Június 14-én, szerdán, egy szituációs játékokkal színesített interaktív előadásra került sor, a *Magyar Természetvédelmi Szövetség* jóvoltából. Az esemény ötödik, hatodik és hetedik osztályosok vehettek részt, az előadás témája pedig a klímaváltozás, klímavédelem volt.



Bánfalvi Péter előadása.

Egy nappal később *Bánfalvi Péter*, korábbi salomvári iskolaigazgató látogatott el intézményünkbe, akivel izgalmas utazást tehetünk a naprendszerben, közelebből is megismerve a bolygókat és egyéb égitesteket.

Az utolsó tanítási nap a sport és egészség jegyében telt el. A diákönkormányzat elnökének megválasztása után táncbemutató következett, majd különböző versenyek vették át a

szerepet. A változatos program-elemek között szerepelt futóverseny, labdarúgás, kézilabda, valamint játékos sport- és egészségismereti csapatvetélkedő.

Június 17-én, szombaton tizenöt nyolcadikostól búcsúztunk el ballagási ünnepség keretein belül, majd június 20-án kedden került sor a tanév lezárására és a legjobb tanulók megjutalmazására.

Palkó Zsolt

„Író leszek” irodalmi pályázat eredményhirdetése



A díjazottak...

A zalalövői *Salla Művelődési Központ Könyvtára* „Író leszek” címmel hirdetett irodalmi pályázatot Zala vármegye általános iskolás tanulói számára, három irodalmi műfajban. Az intézmény felhívására 15 iskolából, 55 alkotás érkezett. Külön öröm, hogy a szomszédos vármegyéből is küldtek pályaműveket.

Bájos, kedves mesék, sokatmondó, mélyérzésű versek,

megható történetek, novellák születtek, amelyeket előre megadott illusztrációk alapján írtak meg az ifjú alkotók. Az inspiráló képek *Csider Sándor* Alomút című gyermek verseskötetében található, és az intézmény munkatársa *Bischofné Hesinger Katalin* festette őket.

A beérkezett pályázatokat szakmai zsűri bírálta el. A meséket *Radics Rozália* nyugdíjas magyar tanárnő, a novellákat

Horváth Eszter középiskolai magyar-történelem szakos pedagógus, a verseket *Bischofné Hesinger Katalin* művelődésszervező, költő, a könyv illusztrátora értékelt.

Az alkotások méltatása után a következő eredmények születtek.

Mese: 1. Kis-Kádi Fanni (Zalaegerszegi Eötvös József Általános Iskola), 2. Horváth Petra (Zalalövői Általános Iskola), 3. Szanati Emília (Zalaegerszegi Liszt Ferenc Általános Iskola), különdíj: Márkus Zorka (Lorántffy Zsuzsanna Református Iskola, Kaposvár).

Novella: 1. Pecsuvác Rebeka (Lenti Arany János Általános Iskola), 1. Pungor Gábor Marcell (Zalalövői Általános Iskola), 2. Tompa Gergő (Lenti

Arany János Általános Iskola), 3. Márvány Málna (Életfa Általános és Alapfokú Művészeti Iskola, Keszthely).

Vers: 1. Hári Bence (Zalaszentbalázi Petőfi Sándor Általános Iskola), 2. Soós Szófia Noémi (Muraszemenyei Általános Iskola) 3. Pungor Gábor Marcell (Zalalövői Általános Iskola), különdíj: Marton Lili Kincső (Nagyrecsei Körzeti Általános Iskola).

A helyezettek, különdíjasok oklevélben és ajándékban részesültek, illetve minden résztvevő emléklapot kapott.

A Salla Művelődési Központ Könyvtára köszöni a tanulókat, intézményeket, pedagógusokat, szülőket érdeklődésüket irodalmi pályázatuk iránt.





Egervári Kastély Színház

EGERVÁR, VÁR UTCA 15.



A TURAY IDA SZÍNHÁZ bemutatja:

Dan Goggin
APÁCAK
musical

Fordította: Téli Márta Daloskövefordító: Gebora György

Június 16. és 17. 20.30h

JOBB 7. sor 6. szék

Szereplők:
PÁPAI ERIKA
FEHER ADRIENN
BÓDI BARBARA
SZUROMI BERNADETT
SZŐKE LAURA

Rendező: MAGY VIKTOR

A TURAY IDA SZÍNHÁZ bemutatja:

Kunyadi Sándor novellája alapján írta:
Topolcsányi Laura

A VÖRÖSLÁMPÁS HÁZ

zenés vígjáték

Június 23. 20.30h

JOBB 7. sor 6. szék

Szereplők:
JANZA KATA, SZŐKE LAURA
FEHÉRVÁRI FÉTER
STEINKOHL ERIKA, BÓDI BARBARA
BÁCSI BERNADETT, NYIRŐ BEA
SZUROMI BERNADETT
NAGY GÁBOR, GYÓRI FÉTER
CSERE LÁSZLÓ, TARJÁN LŐRINC
BOREIRÓ ANDRÁS

Rendező: TASHÁDI CSABA

A TURAY IDA SZÍNHÁZ bemutatja:

Topolcsányi Laura - Berkes Gábor

BUBAMARA

zenés játék

Június 24. 20.30h

JOBB 7. sor 6. szék

Szereplők:
SZŐKE LAURA, BURÁK DÓRA
KURKÓ J. KRISTÓF, NYIRŐ BEA
STEINKOHL ERIKA, BOROS ZOLTÁN
GÉCSEK BENEDEGÚZ, CSERE LÁSZLÓ
GYÓRI FÉTER, TOPOLOCSÁNYI LAURA
FRESH' ZOLTÁN, SZUROMI BERNADETT
VANYA TÍMEA, BÁCSI BERNADETT
VALÁSSIK FÉTER/BOROS ÁDÁM
TÓTH ALEX

Rendező: HALASI DÁNIEL

A TURAY IDA SZÍNHÁZ bemutatja:

Andrew Bergman

TÁRSASJÁTÉK NEW YORKBAN

vígjáték

Június 30. 20.30h

JOBB 7. sor 6. szék

Szereplők:
HÜVÖSVÖLGYI ILLDIKÓ
MIKÓ ISTVÁN
KISFALUDY ZSÓFIA
KURKÓ J. KRISTÓF
STEINKOHL ERIKA
FEHÉRVÁRI FÉTER

Rendező: TASHÁDI CSABA

A TURAY IDA SZÍNHÁZ bemutatja:

Varsányi Anna

FERGETEGES LÁTOGATÁS

vígjáték

Július 1. 20.30h

JOBB 7. sor 6. szék

Szereplők:
PÁSETOR ERZSI
DÉTÁR ENIKÓ
BODOR SZABINA
OSORICS BALÁZS

Rendező: ROZSGONYI ÁDÁM

A TURAY IDA SZÍNHÁZ bemutatja:

Eisemann Mihály - Zagon István - Nóti Károly

HIPPOLYT, A LAKÁJ

vígjáték

Július 6. 20.30h

JOBB 7. sor 6. szék

Szereplők:
FRESH' ZOLTÁN, MIKÓ ISTVÁN
HÜVÖSVÖLGYI ILLDIKÓ
BODOR SZABINA, PÁSETOR MÁTÉ
ENIKÓ FÉTER, BOROS ZOLTÁN
STEINKOHL ERIKA, SZABÓ ANIKÓ
BOZSÓ JÓZSEF, VASS JÁNOS PÁL
MERK LÁSZLÓ, TÓTH ALEX
SZUROMI BERNADETT
SZŐKE LAURA

Rendező: MIKÓ ISTVÁN

A TURAY IDA SZÍNHÁZ bemutatja:

Pierre Chesnot

HOTEL MIMÓZA

vígjáték

Fordította: Nemlaha György

Július 7. és 8. 20.30h

JOBB 7. sor 6. szék

Szereplők:
KURKÓ J. KRISTÓF, DÉTÁR ENIKÓ
BÓDI BARBARA, GYÓRI FÉTER
MIKÓ ISTVÁN, VALÁSSIK FÉTER
SZUROMI BERNADETT
STEINKOHL ERIKA, BURÁK DÓRA
BOREIRÓ ANDRÁS
VASS JÁNOS PÁL

Rendező: MIKÓ ISTVÁN

Jegyek kaphatók: Hevesi Sándor Színház jegypénztár · Tel: 92/598-400, 401, 402

Nagy Ferenc Tel: 20/329-5670, Török Annamária Tel: 20/329-5672 · E-mail: szervezes@szinhaz.zalaszam.hu

Csoportoknak, Egérszeg Kártyával rendelkezőknek és egervári lakosoknak kedvezményt biztosítunk az érintett Önkormányzatok jóvoltából!

Zalaszentsgyörgyi bronzérem a megyei III. osztályban

A Zala vármegyei labdarúgó-bajnokság III. osztályában a bronzérmet szerezte meg *Zalaszentsgyörgy* csapata.

Császár Lajos sportkörülnök lapunknak elmondta, hogy elégedettek a *Kovács Balázs* játékos-edző által irányított együttes teljesítményével. Maradnak ebben az osztályban, hiszen erre van meg az anyagi fedezet. Másrészt a játékosok munkahelyi elfoglaltsága nem teszi lehetővé a rendszeres és gyakori edzéseket, ami nélkül nem

lehetne reális célkitűzés a magasabb osztályban való szereplés.

A csapat tavasszal szerepelt sikerebben. Míg az őszi szezon az ötödik helyen zárták (6 győzelem, 5 vereség), addig tavasszal 8 alkalommal szereztek meg a három pontot, s csak háromszor kaptak ki. Ősszel sérülések, hiányzások gátolták a jobb teljesítményt, tavasszal viszont már számíthattak egyik erősségükre, *Major Milánra*, s leigazoltak *Zalalövőről Czömpöl Rajmondot*.



Császár Lajos szerint az egervári csapat kiemelkedett a mezőnyből, megérdemelten lett bajnok, s ezúton is gratulálnak nekik. A Zalaszentgyörgy játékosa, *Sonkoly Mihály* 34 góljával a mezőny „ezüstcipőse” lett.

A sportkör elnöke kiemelte *Járfás Csaba* sokrétű háttérmunkáját, s a zalaszentsgyörgyi szponzorokat. Mint mondta, a csapat ebben a bajnokságban is számíthatott az önkormányzatra, mint a legnagyobb támogatóra.



Olvasási kihívás

Te hány könyvet tudsz elolvasni a 2022/23-as tanévben?

Múlt év szeptemberében ezzel a kérdéssel indította útjára Olvasási kihívását a zalalövői „Salla” Művelődési Központ Könyvtára, amelyet a helyi általános iskola tanulói körében népszerűsítettek. A felhívás célja az volt, hogy a gyerekek látogassák a bibliotékát, és a könyvtár állományából minél több könyvet kölcsönözzenek és olvassanak el a tanév folyamán. A teljesítményüket egy rövid, az olvasott műről szóló adatlap kitöltésével igazolták.

A kölcsönzött és elolvasott kötetek száma alapján az alsó-soknál *Szabó Olivíát*, a felső tagozaton *Cserenkó Kittit* ré-

szesítette az intézmény jutalomban.

Az Olvasási kihívást a jövő tanévben is meghirdetik, remélve, hogy egyre többen csatlakoznak a kezdeményezéshez.



Zalalövő és Környéke

Közéleti havilap

Kiadó-főszerkesztő: **Ekler Elemér**

Szerkesztőségi ügyfélszolgálat:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

E-mail: zalataj@zelkanet.hu

Kiadja: **Zalataj Kiadó**

ISSN 2061-3601

Készült: **Göcsej Nyomda Kft.**,

Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2. Tel./fax: (92) 316-783

MUNKALEHETŐSÉG



A kilimáni almásba és az orosztonyi körtésbe **szüretelőket,**
szedésfelügyelőket, gépkezelőt
keresünk **JÚLIUS VÉGI** kezdéssel.

Bér: megegyezés szerint.

Jelentkezni a

+36-30/211-6958 és a +36-30/4132041 telefonszámon
vagy

személyesen a kilimáni almáskerti hűtőháznál
(8774 Gelse, Kilimáni határszél u. 1.) lehet:

2023. július 6-án 8.30 - 14.00

2023. július 13-án 8.30 - 14.00

2023. július 20-án 8.30 - 14.00

A jelentkezéshez hozza magával személyes iratait
(adóazonosító, személyi igazolvány, lakcímkártya, TAJ kártya)

Golden Garden Invest Kft.

Éremosztás a ZTK utánpótlásánál

A Zalalövői Testező Kör utánpótlás csapatai közül a közelmúltban zárult bajnoki szezonban két gárda is érmet szerzett. A csapatok a Város Napján nagy közönség előtt vehették át díjikat Gyarmati Antal polgármestertől és Ostrom János egyesületi elnöktől.

Az U-16-os korosztály a vármegyei bajnokság Északi-csoportjában szerzett bronzérmet. A csoport gólkirálya is lövői játékos lett, Fekete Máté 80 gólt szerezve a mérkőzéseken. A csapat tagjai: Berke Bence, Boncz László, Fekete

Máté, Ivanik Dominik, Molnár Bence, Molnár Milán, Orbán Dániel, Rajnai Patrik, Srágli Bence, Szabó Dominik, Szabó Kornél, Szakály Zétény, Varga Noel, Végh Mátyás, Völgyi Richárd (csapatkapitány), Ostrom János és Bita Patrik (edzők).

Az U-19-es korosztály, közismertebb nevén az ificsapat még nagyobb sikert ért el. A tavalyi bajnoki cím után az idén is nagy fölényrel, magabiztosan nyerte meg a vármegyei I. osztályú bajnokságot!

Az együttes tagjai: Benkő Marcell, Bischof Bálint, Boncz Bence, Domján Dominik, Horváth Jácint, Ivanik Dominik, Kozics Attila, Kulcsár Mátyás, Molnár Dominik, Németh Ádám, Pataki Kevin, Péter Bertalan, Pomper Gergely, Radics Mátyás, Rajnai Patrik, Stankovics Zoltán, Stummer Krisztián, Völgyi Richárd, Mesics Jácint és Sütő István (csapatkapitányok), Varga Bence edző.

- herczeg -



Az aranyérmes ZTK U19 labdarúgócsapata.



A bronzérmes ZTK U16 labdarúgócsapata.

Elérhetőségeink:



Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Hévízi Szent András
Reumakórház és
Gyógyfürdő

**EGÉSZSÉG ÉS ÉLMÉNY
MINDEN ÉVSZAKBAN.**

www.spaheviz.hu

Művésztelep Zalaszentgyörgyön

Bár csak most lett 18 éves, de már régóta nagykorú a *Zalaszentgyörgyi Nemzetközi Művésztelep*.

A *Buday Mihály* festőművész által életre hívott alkotótáborba évről évre általában a Kárpát-medencében élő magyarajkú művészek érkeznek. Így volt ez most is, azzal a változatlan céllal, hogy az alkotás mellett baráti kapcsolatokat építsenek vagy a már meglévőket erősítsék. A gondtalan együttlét háttérének megteremtésében mindvégig nagy szerepet vállalt Zalaszentgyörgy vezetése, a falu és kör-

nyékének kultúrárt szerető közönsége.

Minden évben kitalálnak a szervezők valami újat, amivel színesíthetik a programot. Koncertek, bemutatók, filmvetítések követik egymást, miközben ismerkednek a szépséges zalai, pannon tájjal.

Már hagyomány, hogy a kiállítással záruló zalaszentgyörgyi napok után a csoport több tagja Buday Mihály vezetésével átköltözik egy másik vendégszerető zalai faluba, hogy a *Tófeji Nemzetközi Művésztelepen* folytassák alkotó munkájukat.



Gránit, márvány síremlékek



Síremlék Akció a környék legnagyobb választékával.
I-es Gránit fedett 695.000Ft-tól
Ajándék feliratozással és egy darab vázával.
II-es Gránit fedett 890.000 Ft-tól
Ajándék feliratozás, vázával mécsestartóval.
Olasz táblás anyagból.
23 éves szakmai tapasztalattal.

Böör Kőfaragó Kft. Pacsa

06/30/556-9092

Megtekintéshez telefonos egyeztetés szükséges.



További képek honlapunkon láthatók.

www.boorkofarago.hu

SZÁMPONT

„Szeressen piacképes részsakmát - szakképesítést”
a SZÁM-PONT KFT.-nél!

Augusztus-szeptemberben induló képzéseink:
„Aranykalászos gazda”

Dajka

Pedagógiai munkatárs

Volfrámelektrodás védőgázás ívhegesztő

Fogyóelektrodás védőgázás ívhegesztő

Hő- és hangszigetelő

Gipszkartonszerelő

A képzések elmélet online – gyakorlat kihelyezett
cégeknél és a Szakképzési Centrummal
közösén kerülnek megvalósításra.

Érdeklődni: kepzes@szam.hu

Telefon: 92/314-390

www.szam.hu